

Odpovědi dle zákona č. 106/1999 Sb.

1/ Jsou Vám dostatečně známé výše uvedené skutečnosti? Pokud ne, dodám důkazní písemné materiály.

Odpověď: ANO

2/ Pokud ano, jaké kroky podnikla SSOK, pověřený správce komunikací, k nápravě tohoto stavu?

Odpověď: Správa silnic Olomouckého kraje, p.o. (dále jen „SSOK“) si je vědoma, že povrch silnice III/44317 není v celé její délce, která činí 14 km, ideální. V minulých letech došlo právě na této silnici ke značným investicím v řádu desítek milionů korun, takže se její stav podstatně zlepšil, ne však ve všech úsecích. Na neopravených úsecích počítáme nadále s běžnou údržbou.

3/ Proč SSOK, příspěvková organizace Olomouckého kraje, dlouhodobě toleruje poškozování svěřeného veřejného majetku?

Odpověď: Dohled nad dodržováním pravidel zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, v platném znění je výhradně gesci Policie ČR.

4/ Podle jaké normy (ČSN) byly vybudovány jednotlivé úseky silnice 3. třídy, zejména v posledním období, a s jakou nosností?

Odpověď: Pokud jde o technický stav komunikací, tak SSOK zajišťuje údržbu a opravu sil. II. a III. tříd ve vlastnictví Olomouckého kraje. Zajišťuje jejich sjízdnost tak, aby byly dodrženy požadavky na BESIP. Přitom se řídí zejména zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění a jeho prováděcí vyhláškou č. 104/1997 Sb. V tomto zákoně jsou taktéž uvedeny normy dle ČSN.

5/ Kdo jmenovitě nese odpovědnost za popsany stav v obci vzhledem k nosnosti mostů?

Odpověď: SSOK provádí běžný dozor nad stavem a bezpečností mostů (běžné mostní prohlídky) a zajišťuje (odborně způsobilou osobou, držitelem Oprávnění k výkonu prohlídek) podrobný dozor nad stavem, spolehlivostí a bezpečností mostů prohlídkami mostů (hlavní prohlídky mostní, mimořádné prohlídky mostní) v souladu s ČSN 73 6221 Prohlídky mostů pozemních komunikací. Zpráva po hlavní nebo mimořádné prohlídce obsahuje mimo jiné potvrzení o stávající zatížitelnosti nebo nové stanovení zatížitelnosti mostů. Provoz na pozemních komunikacích se řídí zákonem č.361/2000 Sb. v platném znění. Dohled nad jeho dodržováním je výhradně věcí Policie ČR. SSOK nemá v tomto směru žádné kompetence.

6/ Byl informován hejtman Olomouckého kraje o popsání porušování zákonů v obci Hlubočky?

Odpověď: Ze strany SSOK k porušování zákonů nedochází a nemáme informace, zda Policie ČR pana hejtmana informuje. O stavu silnic je vedení Olomouckého kraje informováno.

7/ Kolikrát SSOK požádala v roce 2023 a v roce 2024 o spolupráci PČR a bylo provedeno kontrolní vážení kamionů.

Odpověď: SSOK žádala a následně provedla kontrolní vážení v roce 2023 – 6x a 2024 – 7x.

8/ Kolikrát v roce 2023 a v roce 2024 požádala obec Hlubočky o provedení kontrolního vážení?

Odpověď: SSOK nevede evidenci žádostí obcí o vážení.

Informaci zpracovala:

Ing. Jindřiška Ochmannová

Dne 20.11.2024